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	Név:

	15
	15
	20
	20
	20
	10
	Elmélet

pontszáma


	Gyakorlat

pontszáma
	Neptunkód:


Irja fel a nevét és Neptun kódját. Csak a kiosztott, összetűzött papírt, táblázatokat és kalkulátort lehet használni. A kész dolgozatot a feladatlappal együtt függőlegesen hajtsa ketté! Az olvashatatlan áttekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen. Meg nem engedett eszközök használata esetén a zárthelyi 0 ponttal zárul.
I. Elméleti részben a válaszait INDOKOLJA, vagy példával támassza alá.
1.) a. Az eloszlásfüggvény definíciója. Az eloszlásfüggvény tulajdonságai.
 b. Meg lehet-e az A és B paraméterek értékét úgy választani, hogy 
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 eloszlásfüggvény legyen?
2.) a. A valószínűségi változó szórásának definíciója. A szórás tulajdonságai. 
b. Van olyan binomiális eloszlású valószínűségi változó, amelynek várható értéke 21, szórásnégyzete pedig 
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3.) a. A normális eloszlás tulajdonságai, alkalmazása.
b. Milyen eloszlású lesz az Y=5X-3 valószínűségi változó? Mi lesz a várható értéke és a szórása, ha X N(-1, 2) eloszlású.
c.) Adja meg 
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értékét.
II. Gyakorlati rész:
1.) Legyen 
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 olyan valószínűségi változó, amelynek értéke egyenlő egy bizonyos típusú kábel hosszúságával. A változó eloszlásfüggvénye:
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a.) Adja meg 
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 sűrűségfüggvényét.
b.) Határozza meg a 
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 értékét.

c.) A termékek hány százaléka lesz megfelelő, ha az előírás az, hogy a hosszúság a (1195,1205) intervallumba essen.

2.) Egy diszkrét valószínűségi változó valószínűség-eloszlását adja meg az alábbi táblázat:
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a.) Adja meg p értékét.
b.) Írja fel a változó eloszlásfüggvényét.

c.) Adja meg  
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 valószínűségi változó eloszlásfüggvényét. 
d.) Mi lesz 
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3.  Egy ötvözetben a hibák száma Poisson eloszlású valószínűségi változó. Mi az eloszlás paramétere, ha tudjuk, hogy annak a valószínűsége, hogy nincs hiba az ötvözetben  
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